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ITPOEKTHAJI
OEATE/IIBHOCTD

KaK MexaHu3M popMUpPOBaHUSA
MeTannpeaMeTHbIX YVY/]
B Kypce MaTeMaTUKHU

KupeeHko CBetnaHa NpuropbeBHa,

yuYuTENb MaTteMaTUKu
MBOY nuuen npu TI1Y r. Tomcka
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UccnenoBaTenbCcKas AeATENbHOCTb yYallMxcs

ObpasoBaTteribHas TEXHOSOrMs, npeanonararLwas peweHne yyawmmmMmncs
nccnegoBaTenbCKon, TBOPYECKOW 3ada4un, B Xo4e KOTOPOro peanusyoTcs
cneaywowime atanbl (BHE 3aBUCMMOCTU OT 0bnacTn nccnegoBaHus):

3y4yeHune TeopeTmnveckoro matepmana
BblgeneHue npobnembl, NOCTaHOBKA Lenen 1 3agady nccnegoBaHus
dopmynunposka paboyen rmnoTessbl
OcBoeHne MeToankm nccriegoBaHud

Cbop cobcTBEHHOrO Matepuana

ObpaboTka maTepuana

O600LWweHne, aHanus, BbIBOAbI
[MpeacraBneHne nccrnegoBaTenbckon padboTsl

o000 D0D00
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| Y4yeOHO-HMCCJICTOBA-

TCJIbCKHE NMPOCKTHI.

2pynnoevle, napHuvle, UHOU-
8UOYAIbHBLE NPOEKMbl

| 8 PAMKAX YUeOHbIX nmem

Hay4Ho-ucciienoBa-

TEJIbCKHE NMMPOCKTHI.
UHOUBUOYANIbHBIE UCC1€008a-
meibCKue nPoeKmul ¢ 6b1X000M
| Ha KoHghepenuuu paznoz2o yposeus

IIpoexkTHO-HCCIIE-
T0BaTeJIbCKasA
NeTeJIbHOCTD

| B JIMIIECC

IIpakTHKO-OpMEHTHPO-

BAHHBIC HpOeKTI)I:
CO30aHuUe KOMNbIOMEPHBIX
mecmoe, npozpamm, pa3padomka
Mamemamuydeckux uzp
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Tembl nccnenoBaTtesnibCKUX NPOEKTOB B paMKax Kypca
«OCHOBbI NPOEKTUPOBaAHUAR

11 knacc

10 knacc

MHBapMaHTHOCTbL MaTeMaTU4YeCKUX OOBLEKTOB B 3aa4yax ¢ napamMeTpamMmm
Ucnonb3oBaHue MOHOTOHHOCTU (hYHKLMM NpPU pelueHun 3aaav

C napameTpamu

NMpumeHeHUe Npon3BOAHOMN B 3afa4ax ¢ napamMeTpamMmm

Npachnuecknn meton pelueHUa 3agad ¢ napameTpamu

MeTtoa obnacreu B 3agadax ¢ napamMeTpamu

Ucnonb3oBaHue CBOUCTB KBagpaTU4HOM pyHKUMM B 3agadax

C napameTpamu

MeToa KoopAUHAT NPU peLleHUn CTepeoMeTPUYeCKNX 3apay

Ha HaxoXaeHue yrnos

MeToa koopAWHaT NPU peLleHUun cTepeoMeTPUYecKux m Q
3afjav Ha HaxoXaeHue pacCcToAHUM P 2 5 DY

¢«

Kombunaropuka. CovyetaHus | ‘//

KombuHaropuka. PasmelieHus -
<l -

KombuHaTtopuka. NepecrtaHoBKuU
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3apadu ¢ napamMeTpom

1. JluHeUHble ypasHeHUs U HepageHcmea

— IIpm xakmx 3HaueHMAX N
— PemmTh mput Bcex 3Ha"YeHMIX ITapamMeTpa

= ypaphenye
X Eg (n®=16)x+n*-3n—-4=0
Ja+)x=4+a
D(b2 ~Dx=b-1 MeeT KOpHU OOJIbIlle eIMHUIIBI?

2. [lpocmeuwue 0pobHO-payuoHarbHbIe ypasHEeHUs U HepaseHcmea

- Permntes ypaBHeHMe - Perniite HepaBeHCTBO
2
X129 X—5—X
q 0 -4 ; °o—X 0 X—a+1l x-a+l_,
X—a X —4 X+2a

3. KeaOpamHhbie ypasHeHUs U HepageHcmea U ceodsWuecs K HUM

- Pemmnthb ypaBHeHMe

J(a-1)x*+2(2a+1)x+(4a+3)=0 (a 1)x? +ax — 2

X2 —4

4. Memod obnacmeu
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KBagpaTHble ypaBHeHUSA C napameTpoM

1. Ilpu xakux a ypaBHeHue (a+ 4)x* +6x+1=0

MMEET €ANMHCTBECHHOE PEIICHUE?

2. Ilpu kakux a ypasHenue (2a+ 8)x° —(a+4)x+3=0

UMEET CANHCTBECHHOE PEIICHUE?

3. IIpu kakux a ypaBHenue (a -+ 6)x° +8x+a=0
nMeeT 00Jiee OJTHOTO PeIICHMUS ?

4. TIpu Kakux a ypasHenue a(2a+ 4)x* —(a+2)x—5a-10=0
uMeeT 00JIe€ OJTHOTO PEIICHHUS ?
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KBagpaTHble ypaBHeHUSA C napameTpoM

Omeemasi
1. Ilpu kakux a ypasuenue (a+ 4)X2 +6X+1=0 ae{-4,5}
MMEET €ANMHCTBECHHOE PEIICHUE?
2. ITpu xakux a ypaBHenue (2a+ 8)x° —(a+4)x+3=0 a=20
UMEET CANHCTBECHHOE PEIICHUE?
3. IIpu kakux a ypaBHenue (a -+ 6)x° +8x+a=0 ae(-8,—-6)u(-6;2)

nMeeT 00Jiee OJTHOTO PeIICHMUS ?

4. TIpu xakux a ypasaenue a(2a -+ 4)X2 —(a+2)x-5a-10=0 | ae{-2}uU (—4—10; O) U

uMeeT 00JIe€ OJTHOTO PEIICHHUS ?
U(0; + o)
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3apaym ¢ napaMmeTpom
X>3, ’
1. IIpu kakux a cucrema » HE UMEET PEIICHUM !
Xsa
%25,
2. Ilpu kakux a cucrema 4 <3 UMEET €IMHCTBEHHOE PEIICHUE?
Xso—a
(x>2,
3. [Ipu kakux a cucrema MMEET POBHO TPH LEJbIX PEUICHUS?
X<a
X >3,
4. IIpn KaKuX a peuIeHueM CUCTEMBI SBIISICTCS IIPOMEKYTOK (3; +00)?
X=a

X >3,

5. IIpu KaKux a penieHueM CUCTEMBI { SIBIISICTCSI IIPOMEXKYTOK [5; +00)?

X2a



